

快报帮帮团

只要有问题, 就可以来找我们

电话96060
或在新浪微博@快报小编

快报帮帮团
开团了

热水器不出热水了? 宠物狗生病了? 家里有闲置物品急需处理了? 想请人吃饭找不到合适的餐厅了? ……如果你遇到麻烦事, 如果你知道如何解决这些麻烦, 都可以联系快报帮帮团。快报帮帮团将及时报道各种求助信息, 快速有效地为求助者们穿针引线、排忧解难。

“这是一个让每个人都成为更高尚的人的平台。”还等什么, 拨打快报24小时热线96060或者在新浪微博上@快报小编, 让我们为你解决烦恼。



朱丽华想请人作曲
图片由林厚彬提供
制图 俞晓翔

身边好人激发癌症患者创作灵感
自创的“爱心歌词”
谁来帮作曲

朱丽华很阳光, 谁也看不出她是一位癌症患者。认识她的居民告诉记者, 朱丽华还是建邺区滨湖街道的“才女”——她在商场里做过广播员, 在电台做过见习主持, 也做过签约歌手。如今, 她还创作了30多首“爱心歌词”。

朱丽华是连云港人, 26岁时嫁到南京。7年前, 35岁的她患上恶性肿瘤, 只好呆在家里养病。大病一场后, 性格内向的她开始反思, 给自己总结出患病的原因之一, 竟是内心缺乏“宽容”, “以前老计较别人对自己不好, 心情很抑郁。”

在爱人的鼓励支持下, 朱丽华开始参加各种公益活动。她不定期和其他姐妹一起到医院做义工, 探望临危病人、癌症

患者, 还经常参加街道社区组织的广场公益演出。经常接受爱心教育, 朱丽华在感动的同时, 还产生了好多灵感, 有了写歌冲动。后来, 她干脆跟艺术家学写歌词, 以此抒发自己的真实情感。

“我一直比较喜欢写歌, 尤其爱写那些好人的歌。”她说, “我经常在报纸上、电视上看到南京不少市民做好事, 对他们的义举挺感兴趣的, 他们的事迹也深深打动了。”朱丽华一直琢磨着要为南京的这些好人写一首歌。有天晚上, 她看了电视里播出的好人好事新闻, 一时突发灵感, 词曲在脑中喷涌而出, 随后她用录音机录下来, 再把谱记下来。就这样, 她一气呵成, 仅用了20分钟, 就创作出

《南京好人》这首脍炙人口的歌曲。此后, 她一发不可收拾, 进入了创作的高峰期。

记者发现, 她的创作主打“爱的旋律”。比如, 献给癌症病人的《爱能战胜一切》, 献给新城好人的《建邺新城拥抱你》, 献给青奥的《把爱洒向世界每个角落》, 献给祖国的《祖国颂歌》……朱丽华经常有感而发, 动笔创作, 如今已谱写了30多首“爱心歌词”。

朱丽华还有个小小的愿望, 那就是想给几首自创的得意歌词作曲。

如果您懂音乐制作, 可以拨打快报热线96060或在新浪微博上@快报小编, 帮她实现心愿。

通讯员 林厚彬
快报记者 钟晓敏



南京454医院细胞回输流程

患者在做了几个疗程的化疗后, 免疫力急剧下降, 结果导致了更大范围的肿瘤转移。

生物疗法: 技术决定效果

生物细胞免疫治疗作为目前治疗肿瘤一种较新的治疗方法, 在部分三甲医院推行以来, 因技术水平、实验室仪器、专家及技术人员等差别, 导致治疗效果参差不齐。据南京454医院肿瘤生物诊疗中心的王继光主任介绍, 细胞免疫治疗中CIK细胞在抗肿瘤的效果方面, 与采血量、培养方法有关。南京454医院肿瘤生物诊疗中心的统计结果显示, 去年术后采用细胞免疫预防性治疗的患者, 肿瘤的1年复发率降到了10%

以下。不能手术的肿瘤病人采用细胞免疫治疗联合化疗的治疗方法在延长生存期、提高生活质量等方面效果较好, 临床效果也明显高于单纯化疗。

把握时机: 治疗更有针对性

据王主任介绍, 细胞免疫治疗最佳采血时期, 可在手术前采血, 先到实验室培养细胞, 手术后回输或者可以化疗前采血, 到实验室培养细胞, 化疗后回输。这样可以采集到患者更好的免疫细胞进行培养, 能保证对每位患者采集的都是高质量的细胞, 再经过专门的GMP肿瘤生物实验室的培养, 能获得质量更好, 数量最大的DC、CIK细胞, 从而回输到患者体内的免疫细胞能够更快、更准确、更深入地与肿瘤细胞接触, 将免疫细胞的功能最大化, 这样就加强了治疗的效果。

专家建议: 细胞免疫治疗“偏爱”早治疗

细胞免疫治疗联合手术、放

化疗等抗肿瘤治疗有较大的临床意义。南京454医院作为南京地区首家获得“肿瘤自体细胞免疫治疗技术”准入资格的医疗单位, 率先开展细胞免疫治疗, 积累了丰富的经验。目前, 该院只接诊定额患者, 请提前致电400-8811-454(全国免费咨询)、025-80865515、80865516或登录www.454-bio.com预约。

王继光主任建议尽可能早期接受治疗, 不能说非要到晚期、什么治疗都没用了才用细胞免疫治疗, 这个概念是不对的。据介绍, 自2010年成立生物诊疗中心以来, 已使2000余例肿瘤患者受益, 在临床治疗上取得了非常好的成果, 对多种实体瘤患者都有着很好的治疗效果。比如说难治性肾部肿瘤、已经发现转移的皮肤黑色素瘤, 手术是不行的, 放疗和化疗效果不好, 而细胞免疫治疗是非常有效的。王主任提醒患者: 细胞免疫治疗虽然效果很好, 但还是越早治疗效果越显著, 建议大家早发现, 早治疗。

合理采用生物疗法, 避免病患风险——
肿瘤患者治疗路线取舍准绳

统计表明, 多数肿瘤患者并非死于肿瘤本身, 而是死于过度治疗引起的免疫衰竭。据了解, 为避免化疗等“毁损式”疗法所带来的弊端, 细胞免疫疗法在欧美日本等发达国家的肿瘤治疗中占据着重要地位。临床实践发现, 机体免疫保护功能远大于肿瘤扩散能力, 细胞免疫疗法不仅能增加手术成功率, 还能帮助顺利完成化疗, 更能及时清除尤其是化疗难以杀灭的残存肿瘤细胞, 有助于延长生存期。

肿瘤治疗: “过”犹不及

人民日报曾报道, 在肿瘤患者的治疗上, 放化疗指征的泛化, 使得目前我国的肿瘤治疗方向存在相当大的随意性和不规范。对于肺部肿瘤一期的患者来说, 手术治疗后的5年生存率可达90%。国际上公认的结论是, 这类患者术后化疗不受益。然而, 我国对于肿瘤的治疗大都是“流水线式”的, 医生做完手术后, 一般会习惯性地吧患者转到化疗科, 而

中晚期肿瘤患者有救了!

中西医结合治疗肿瘤针对患者体质辩证施治

许多肿瘤患者在手术切除和化疗治疗以后, 仍出现复发, 其原因是因为肿瘤细胞是活动的, 不会束手就擒。王振国教授认为, 中西医结合的治疗方法没有单纯的西药手术切除和化疗来得快和明显。但融中西医优势于一体的中西医结合冲击治疗作为一种治疗思路和方法, 意味着患者在治疗后有不同生存品质。

“治疗要坚持个性化。由于患

者病理分型不同, 基础体质不同, 所以在治疗过程中, 根据同病不同人、同疗不同效的治疗原则, 提高针对性来达到强化治疗和康复效果的目的。通过临床实践证实, 中西医结合不仅能帮助很多病人解除痛苦, 同时防止病灶复发、转移; 还可以使晚期患者延长生命, 提高生存质量; 或者带瘤生存十几年。“目前, 王振国冲击疗法是在病人身体条件许可的前提下, 短期内多

途径、大剂量冲击给药, 血液中的药物浓度增加, 疗效更好, 痛苦小。其机理是: 抑制肿瘤新生血管生长, 使肿瘤坏死缩小; 提高机体免疫功能、吞噬细胞; 杀伤癌细胞, 使肿瘤组织钙液化; 促使癌细胞组织纤维化, 阻断转移。现代工艺生产的作为冲击疗法武器的王振国牌系列是国家准字号抗癌中药, 有胶囊、片剂、冲剂、口服液、针剂、栓剂、硬膏、软膏等八个剂型, 通过口

服、栓塞、肌注、外贴等多种途径, 充分发挥药效。

3月8日, 南京机关医院肿瘤科特邀上海振国肿瘤医院院长王廷义教授亲临本院, 为广大肿瘤患者解答治疗、护理和用药等问题, 以及最新的临床心得和经验。

会诊时间: 3月8日(全天) (青年人在坐诊)
会诊地址: 南京机关医院肿瘤科
南京市龙蟠中路46号(华山饭店斜对面)
电话: 025-83913635 83366150



王振国简介

王振国, 主任医师, 研究员、教授、振国医院院长。首届“中国十大杰出青年”、“全国十大科技英才”和国家“中青年有突出贡献专家”等荣誉和称号获得者。现任国际抗癌协会副会长、北京振国肿瘤研究中心主任、振国肿瘤康复医院院长。他从事抗癌药物研究和临床工作30余年, 擅长对中晚期肿瘤患者进行中西医结合治疗, 挽救了无数患者的生命。

动物园的医生
给宠物做体检



医生给狗做体检 快报记者 赵杰 摄

快报讯(记者 沈晓伟) 昨天, 红山森林动物园在北大门举行宠物义诊活动。据了解, 义诊的5名医生, 可都是在动物园给各类动物看病的兽医专家, 每个人的工作经验都在10年以上, 堪称“资深”。

现场, 王先生抱着宠物狗豆豆来了。豆豆是一只7岁的日本种, 医生李明杰给它做了个体检: 看看牙齿和口腔, 接着是眼睛, 然后是耳朵, 脑袋和身体也要仔细看看。最后, 医生诊断豆豆的整体健康状态还不错, 就是眼球有点发白, 怀疑它有点白内障。他建议王先生, 回家经常给豆豆清洁眼睛。

动物园还现场发放了自己印制的《宠物常见问题解答》, 市民可以带回家慢慢看慢慢学。平常遇到问题, 市民可以拨打动物园的咨询电话: 85799061, 向专家们请教。

大学生“收破烂”
资助山区孩子上学

快报讯(通讯员 谢静娴 记者 金凤) “你知道云南边远山区一个家庭的年人均收入是多少吗? 100~200元。”一群大学生拎着黑色大塑料袋, 在学生宿舍楼内一边奔走一边游说。他们敲开每一间宿舍的门, 收集同学们喝完的饮料瓶, 所得用于资助云南山区的孩子上学。

近日, 在2011年江苏省青年志愿者行动评选表彰活动中, 东南大学成贤学院公益社团——爱心会馆发起的“瓶心而动”爱心助学项目被授予江苏省优秀志愿服务项目。自2006年项目启动以来, 至今已经收集18万只废瓶。

居民自发巡防
劝阻不文明行为

快报讯(记者 赵丹丹) 为了保持金川河的美丽景观, 下关区沿河居民自发组成了一支金川河卫士志愿者服务队, 每天都有人到河边巡防, 劝阻不文明行为。

昨天, 金川河卫士志愿者服务队队员齐聚金川河岸的亲水平台, 共同宣誓用自己的实际行动保卫金川河。志愿者服务队发起人、80岁的刘国璋告诉记者, 志愿者服务队已经有53人, 上午、下午都有人巡防。刘国璋说, 他们虽然没有执法权, 但是可以采取文明劝导, 比如看到破坏树木、随手往河里扔垃圾的现象, 他们都会上前劝说。